
□参    加    者 26 名（県教育委員会職員を除く）
□アンケート回答率 80.8 % 

１．参加者の種別
学生 教師 保護者 その他 計

人数（人） 1 15 3 2 21
割合（％） 4.8 71.4 14.3 9.5 100

２．満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 計

人数（人） 16 4 0 1 0 21
割合（％） 76.2 19.0 0.0 4.8 0.0 100

令和6年度教育懇談会アンケート結果

□日      時 令和6年11月11日(月)18時00分から20時00分
□場      所 ⻄⼋代合同庁舎
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３．会議時間
⻑い やや⻑い ちょうどよい やや短い 短い 計

人数（人） 2 2 15 2 0 21
割合（％） 9.5 9.5 71.4 9.5 0.0 100

４．会議人数
多い やや多い ちょうどよい やや少ない 少ない 計

人数（人） 0 2 18 1 0 21
割合（％） 0.0 9.5 85.7 4.8 0.0 100
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5．意見・感想
・さまざまな意見が出しやすいテーマ設定だった。普段話せない立場の方との交流
 があり、いろいろな考え方を聞くことができて勉強になった。
・とても楽しく学ぶことができた。
・グループで自由に語り合うことができてよかった。
・あらためてウェルビーイングについて考えることができた。
・教育に関して，ウェルビーイングの視点を取り入れており，参考になった。
・多くの方と対話ができたこと、自分の意見を言えたことがよかった。
・自分自身の勉強と自身の理解に繋がった。
・教育委員も含めて話し合えたことは、大変有意義だった。あっという間の2時間
 だった。
・内容が密で、とても有意義だった。
・行政・学校・地域で教育を考えるよい機会となったと思う。
・学生の意見が聞けたことが良かった。若い先生方にも、ぜひ来ていただきたい。
・一つ一つの話し合いを、内容を絞りもう少しゆっくりしたかった。
・新たな気づきを得ることができた。
・視点の偏りがあったように思う。個に視点を絞っていると感じた。
・今日を契機にウェルビーイングの実現に向けて、できる事から始めていきたいと
 思う。
・よのなか科を取り入れた形式がとても勉強になった。
・保護者や学生の意見、教育⻑の意見が気軽に聞けた点が良かった。
・初めて参加したが、勉強になると共に、ぜひ継続して欲しい企画だと思った。


